

## Câmara Municipal de Presidente Dutra

## Diário Oficial do Município

http://cmpresidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 18 de junho de 2025 | Ano VI - Edição nº 00134 | Caderno 1

## **Outros**



## ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA

Praça da Cultura, s/n – CNPJ: 00.457.775/0001-90

http://www.docgedsistemas.com.br/PORTALMUNICIPIO/ba/cmpresidentedutra/home camaramunicipalpd25@gmail.com CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA COMPONIS O COSTO DE PROGRAMA COMPONIS O COSTO DE PROGRAMA DE PROGRAMA COMPONIS O COSTO DE PROGRAMA DE

Queno and 13/06/25

Presidente Dutra-Ba, 16 de junho de 2025

Origem: Câmara Municipal

Destino: Prefeitura Municipal

Presidente Dura Ba.

Senhor Prefeito,

Vimos por intermédio do presente, encaminhar a V.Excia., para as devidas providências, Indicação nº., 023/2025 de autoria da vereadora Luciana Gonçalves Barreto e Projeto de Lei nº 078 de 15 de abril de 2025 que dispõe sobrea as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentárias de 2026.

Matérias aprovadas durante a Sessão Ordinária realizada dia 13 de junho de 2025.

Atenciosamente,

Danielson Mendes Santos

Presidente

Praça da Cultura, s/n – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 00.457.775/0001-90 E-mail: <u>camaramunicipalpd25@gmail.com</u>.